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Общее описание исследования gemiusAudience
Проводится агентством по интернет - исследованиям Gemius в 31 стране Европы, включая Россию, Украину и Беларусь.

В России запущено в 2007 году.

Реализуется на основе сочетания site-centric и user-centric подхода — счетчики на сайтах-участниках плюс онлайн-панель пользователей интернета.

В ежемесячных результатах исследования представлен рейтинг ведущих сайтов, с возможностью смотреть месячные, недельные и дневные показатели охвата, посещаемости и активности пользователей на ресурсах.

Также в результатах доступен подробный профиль пользователей интернета, построенный по 12 показателям, отражающим их демографию, социальный статус,  потребительские привычки.

В файле данных представлены не только сайты, имеющие у себя на страницах счетчики, но вообще все ресурсы, посещаемые пользователями интернета за месяц. Это позволяет включать в рейтинг и давать характеристику таких сайтов как Google, Youtube, MSN, BBC и других.

Методика  Fusion gemiusAudience 

Подход к методологии gemiusAudience в России реализована на основе технологии Fusion панели, что подразумевает под собой сочетание следующих компонентов:

	
	ОПИСАНИЕ

	КОМПОНЕНТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ
	· Pop-up опросники – для сбора социально-демографических данных поведенчески взвешенной выборки Интернет-пользователей и их рекрутинга для участия в онлайн-панели (с установкой программного обеспечения netPanel) на сайтах-участниках

· Программное обеспечение netPanel– user-centric платформа, установленная на компьютерах пользователей — участников постоянной онлайн-панели, осуществляющая мониторинг использования ими Интернета. 

· Site-centric платформа gemiusTraffic – осуществляет сбор статистической информации о посещаемости сайтов-участников и подтверждения поведенческой репрезентативности данных панели.

· Независимое установочное исследование – необходимо для подтверждения демографической репрезентативности онлайн-выборки относительно общего числа интернет-пользователей. Такое исследование для Gemius ежемесячно проводит «Фонд Общественное Мнение».
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